

▼令和2年5月1日公開の「学習系ネットワーク無線LANアクセスポイント環境システム機器等一式 長期借入」について、公告内容の一部に誤りがあったため訂正しお知らせします。

1 公告の訂正箇所

確認通知書発行日	
訂正前	令和2年6月8日
訂正後	<u>令和2年6月4日</u>

仕様書等に対する質問締切日時	
訂正前	令和2年6月17日 17:00
訂正後	<u>令和2年6月15日</u> 17:00

2 入札説明書の訂正箇所

2. (4) 入札参加資格の審査結果通知(予定)	
訂正前	令和2年6月8日(月)
訂正後	<u>令和2年6月4日(木)</u>

9. 入札参加資格を認めなかった申請者に対する理由の説明	
訂正前	令和2年6月17日(水) 午前10時まで
訂正後	<u>令和2年6月15日(月)</u> 午前10時まで

10. (2) 質問締切日時	
訂正前	令和2年6月17日 午後5時まで
訂正後	<u>令和2年6月15日</u> 午後5時まで